Szkolenie YI JING – KSIĘGA PRZEMIAN
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Maria Pieniążek
wspólnie z 
 Martą Pietrzykowską 
serdecznie zapraszają na unikalny II stopniowy kurs.: 


„Podstaw i praktyki YI JING – KSIĘGI PRZEMIAN”
	Termin i miejsce
I stopień



	

	16-17.04.2016, godz. 11:00 - 17.00  oraz  10.00.-.16.00
Silesius, ul. Stysia 16a, Wrocław

Cel kursu

Podstawowym celem kursu jest zapoznanie z Księgą Przemian, usystematyzowanie wiedzy 
i wzbogacenie własnego warsztatu pracy z zakresu praktycznej umiejętności komunikowania się z Księgą Przemian, uzyskiwania odpowiedzi na pytania jakie zadajemy Księdze Przemian w sytuacjach szczególnych i w ważnych momentach naszego życia, a także gdy chcemy dowiedzieć się czegoś więcej o danej sytuacji i rozwiązać nurtujący nas problem.
Dla kogo jest kurs

Kurs skierowany jest do tych wszystkich osób, które chciałyby poznać sposoby pracy 
i uzyskiwania odpowiedzi na pytanie jakie zadajemy Księdze Przemian w sytuacjach szczególnych i w ważnych momentach naszego życia. Yi Jing to chińska nazwa Księgi Przemian, która uważana jest za najstarszą stosowaną księgę mantyczną. Po jej tekst sięgają ludzie od jedenastego wieku przed naszą erą. Dzięki niej możemy uzyskać jasny wgląd w aktualną sytuację i rozwiązać nurtujący nas problem. Księga ta uznawana jest za wyrocznię i traktowana z szacunkiem gdyż rozmowa z nią pozwala na obiektywne ukazanie konkretnego problemu, przesłanek danej sytuacji oraz procesu jej rozwoju. Aby właściwie odczytać odpowiedzi na zadawane przez nas pytania warto znać zasady pracy z tą księgą oraz technikę zadawania pytań i właściwego odczytywania otrzymanych odpowiedzi. W trakcie warsztatów stopnia I skupimy się na przedstawieniu geniusza Yi Jing i ukazaniu transformacji od księgi wróżb do księgi filozofii, czyli Księgi Mądrości zawierającej zapis tajemnic istnienia 
i przejawienia. Poznamy zasady rozmowy z Księgą, tajniki jak dewinować (zadawać pytania 
i otrzymywać odpowiedzi), zapisywać otrzymane odpowiedzi oraz jak rozpoznawać poruszenia naszych serc i umysłów w wydewinowanych heksagramach. Poznamy symbolikę trygramów, heksagramu i linii Yao. Główną ideą jest pokazanie jak wnikanie w strukturę i wewnętrzną kosmologiczną symbolikę pozwala na uruchomienie intuicyjnej więzi z głębią i uniwersalnym przekazem Księgi zanim sięgniemy do jej słowa, tekstu.

To szkolenie jest również dla tych, którzy od czasu do czasu chcą o coś zapytać Księgę, a  ciągle czują, że interpretacja uzyskanej odpowiedzi nie jest jeszcze ich najmocniejszą stroną.


Program kursu stopień I
Yi Jing jako Księga Mądrości
Rozmowa z Księgą - Dewinacja
Kosmologia - Wu Ji ,Tai Ji, Ba Gua
Diagramy kołowe; Fu Xi i króla Wen
Trygramy - rodzina
Trygram i heksagram
Linie -Yao, Władcy Gua
Praca z programem komputerowym edukacyjno-dewinacyjnym

Dodatkowo w trakcie zajęć zapraszamy na specjalnie przygotowane przez Marię Pieniążek dla uczestników ćwiczenia yogi dao uzupełniające naukę.

Kurs ten jest punktem wyjścia do dalszej nauki i rozszerzenia wiedzy o poziom II pogłębiający wiedzę o Yi Jing.
Prowadząca warsztaty:
Maria Pieniążek jest współtwórcą i wykładowcą Akademii Kultury Duchowej. Prowadzi od wielu lat warsztaty Księgi Przemian Yi Jing. Wraz z Leonem Zawadzkim tworzy Warsztat Astrologii profesjonalnej i Warsztat Sztuki Kontemplacji w górach Beskidu Małego.
Od ponad 30 lat zajmuje się pracą z Księgą Przemian i wiedzą potrójną. Istotą tej wiedzy jest samopoznanie poprzez nieustające pytanie o to - Kim Jestem? Czym jest najgłębsza istota człowieka; czym jest ciało-umysł-duch; jakimi prawami rządzi się Kosmos i Logos? Czym jest rytm, zmiana, esencja życia i poznania? Yoga, Yi Jing i Astrologia są źródłami, w których poszukuje odpowiedzi na te tak podstawowe, ale i najważniejsze pytania. Jest współtwórcą podręcznika i dywinacyjno-edukacyjnego programu komputerowego Yi Jing.
Kontakt, zapisy i dodatkowe informacje organizacyjne:
	Marta Pietrzykowska tel.: +48 500 125 018  E-mail:biuro@fsconsulting.pl


